



男女4×100米混合泳接力夺金

杨浚瑄成就本届全运会三金王

西安9月26日电 在9月25日进行的男女4×100米混合泳接力比赛中，淄博小将杨浚瑄领衔的奥运联合队以3分34秒33的成绩夺得金牌。这是在本届全运会上，继夺得女子4×200米自由泳接力金牌、100米自由泳个人项目金牌后，杨浚瑄收获的第三枚金牌。

本场比赛，出战最后一棒的杨浚瑄，在前三名选手领先优势的基础上，进一步拉大了与第二名的差距，最终四人合力以领先第二名3秒34的成绩

将金牌收入囊中。赛后，杨浚瑄表示，是队友间的默契让他们赢得了这个冠军。

在24日进行的女子100米自由泳决赛中，杨浚瑄以53秒42的成绩获得冠军。



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多专题内容



杨浚瑄在比赛后。新华社发

高难度动作征服裁判 淄博小伙苏炜德自由体操夺冠

西安9月26日电 25日，在第十四届全运会体操项目男子自由体操决赛中，淄博小伙苏炜德以15.020分夺得冠军。首次参加全运会就登顶，张成龙之后，淄博体操“后继有人”，00后小将苏炜德潜力无限，淄博体操未来可期。

00后小伙苏炜德
高难度动作征服裁判

在男子自由体操决赛的8名队员中，不乏邓书弟、肖若腾等奥运级选手，但苏炜德在比赛中表现出了霸气十足的大将风范，整套动作不仅飘逸流畅，而且难度系数也最大。最终这名被誉为“转体哥”的00后小伙

苏炜德，凭借一连串转体空翻接转体空翻令人眼花缭乱的精彩动作，征服了现场的裁判，总分力压贵州选手邓书弟获得金牌。

苏炜德曾在2017年泰国曼谷亚洲体操锦标赛上获得男子自由体操冠军；2018年他又在全国体操冠军赛上夺得男子自由体操金牌，本届全运会，在此前进行的体操男子团体比赛中，苏炜德与队友获得第七名。

努力超越自己
争取为淄博赢得更多荣誉

“努力到无能为力，拼搏到感动自己。”苏炜德多年一直将这句话作为自己的信念。“体操就是靠不断在比赛中积累，不断去尝试难度更高的动作。”苏炜德说，“每一次训练，我都努力去超越自己身体的极限，这样才能换来一点点进步。”

这次能参加第十四届全运会男

子自由操比赛，苏炜德非常珍惜这个机会。“这么多年的体操生涯对于我来说，无怨无悔，今后的目标就是继续突破自己，争取为淄博赢得更多荣誉。”

淄博体操未来可期

“苏炜德获得全运会冠军，我们特别高兴，感谢省体育局以及省体操中心的领导对苏炜德的培养，感谢市体育局、市体校的领导全方位的支持，感谢市体操中心的领导帮我们排忧解难，感谢家长对体操事业的支持。”淄博市体操队教练董和新说，一个运动员的成功背后有无数人在支持着，苏炜德未来还有很大发展空间，也希望他能努力训练，不辜负大家的期望，再创辉煌。

近几年，淄博体操取得了长足进步，不断发展，并且连续在四届省运会上，金牌、奖牌总数分列全省第一名，连续三届全运会都有金牌入账。

苏炜德
在比赛后。
新华社发

携手丈夫征战第十四届全运会

淄博姑娘马青斩获1金1银再续辉煌

西安9月26日电 中国皮划艇队有一对幸福的小夫妻，就是来自淄博的女子皮艇选手马青和男子皮艇选手张冬。他们因皮划艇定情，在训练场结婚，一起携手征战东京奥运会，又一起征战第十四届全运会，被人称为中国水上项目的“神仙伴侣”。

“全运会结束
我们要好好准备婚礼”

26日，女子500米四人皮艇决赛，来自淄博的马青搭档周玉、李冬崧、王楠组成联合队，划出1

分34秒181的成绩，成功获得金牌，这是山东第四次在该项目上夺金。第三次站上全运会赛场的马青，在三届全运会共收获了2金1银1铜。

“奥运会回来之后比较疲惫，一直没有找到最佳状态。24日的女子200米单人皮艇比赛稍微有点失误拿了银牌，今天的这块金牌我们势在必得。”马青说，丈夫张冬给了她很多帮助，一直鼓励她共同努力、共同进步。全运会结束后，她和丈夫要先休假，然后再好好准备一下婚礼。

“希望我们能
共同站上巴黎奥运领奖台”

值得一提的是，马青与张冬在东京奥运会前夕喜结连理，二人携手征战奥运会、全运会，实现了事业爱情的双丰收。“很幸运有张冬的陪伴，我们会相互鼓励，继续向前，争取在巴黎奥运会取得新突破。”马青幸福地说，“我们夫妻二人钟爱这项运动，如果能力允许，我们还想继续奋斗，希望我们能共同站上巴黎奥运领奖台。”

马青在比赛中。新华社发



本版稿件 大众日报淄博融媒体中心特派记者 尹珂